

Уважаемые жители Камчатского края, дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Днем

образования Камчатского края!

Пятнадцать лет назад население нашего полуострова поддержало объединение двух субъектов Камчатской области и Корякского автономного округа. В результате этого объединения образовался Камчатский край.

Наш регион уникален не только потрясающей природой и культурным наследием, но и многонациональным народом, проживающим на этой земле. Суровый климат не сделал сердца наших земляков черствыми. Только здесь встречаются самые душевные и добрые люди, которые умеют радоваться жизни и никогда не теряют оптимизма.

За прошедшие 15 лет мы многого достигли. На Камчатке стало комфортнее жить и работать. Но впереди предстоит решить еще много задач, в первую очередь связанных со строительством жилья и дорог, развитием туризма, здравоохранения и социального обеспечения населения, сохранением природного и культурного наследия.

Дорогие земляки, желаю всем удачи, долгих лет жизни, крепкого здоровья, а нашему региону – процветания. Пусть Камчатка будет не только надежным форпостом страны, а настоящим украшением и гордостью России!

Валерий ПОНОМАРЕВ,

Сенатор Российской Федерации